La funcién de Green del semi-espacio

Notamos R%} = {z = (z1,...,2,) € R", 2, > 0} el semi-espacio, z = (Z,z,) un punto genérico de R,
y T = (&, —xy) el simetrico de = con respecto al hyperplano {z, = 0}. Definimos H,(y) = ®(z — y).

1) Verificar que H, es armoénica en R’} con H,(y) = ®(x — y) en OR’}.

Definimos entonces
G(z,y) = ®(z —y) — (T —y)

la, funcién de Green del Laplaciano en R’!.

2) Probar que el nucleo de Poisson es
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Sea g € C(OR") N L*(0R? ). Esperamos que la funcién

u(z) = K(z,y)g(y) dy
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sea una funcién armoénica en R’} que coincide con g en OR’}. Para probarlo admitimos primero que

K(z,y)dy =1
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para todo z € R”}. Luego

3) Probar que para todo zy € OR"} y todo 6 > 0, se tiene que

lim K(z,y)dy = 0.
L0 J IR\ By (5)
4) Probar que u € C*°(R}) N L*°(R?) es bien arménica en R’} y que para todo xg € ORY,

Jim u(z) = g(zo)-



